

衛生局 2011 年 02 月 12 日消息

## 全澳居民免費接種疫苗首日共 700 人到衛生中心接種

今日(2月12日)是開放給全澳居民免費接種疫苗的首日，共有 700 名居民到三間衛生中心接種流感疫苗，至今累計全澳共有約 7 萬人次已接受了季節性流感疫苗接種。

衛生局表示，所有持澳門居民身份證 6 個月或以上的人士，仍可在 2 月 13 日(星期天)到黑沙環、塔石和氹仔任何一間衛生中心接種，平日則可到各衛生中心、鏡湖醫院接種站、工人醫療所和科大醫院接種。衛生局目前尚有 2 萬劑流感疫苗存貨，預計足夠居民近期的需求。

另外，今日並沒有接獲新增流感重症個案的通報。早前入住仁伯爵綜合醫院重症加護病房的 38 歲香港男遊客病情轉緩，已減少使用呼吸機；一名在肺科病房接受治療的 63 歲原患長期慢性肺病的男病患，經治療後情況穩定，昨日經已出院；而早前確診的兩名兒童，其中 3 個月大男嬰已痊癒出院，另一名 2 歲 8 個月男童尚在留醫中，病情穩定。至於在鏡湖醫院留醫的 47 歲女患者情況繼續好轉，仍須使用呼吸機支持。

根據仁伯爵綜合醫院急診和衛生中心的流感樣疾病監測，今年的流感高峰期提早在一月出現，但就診的流感樣病人數量與往年相若，沒有明顯增加。每年流感高峰期都會有重症甚至致死病例，多見於年長和原有慢性病者，而今年就出現個別原本健康良好的兒童或青壯年重症病例。

衛生局強調，接種疫苗是預防流感的最好方法，而季節性流感疫苗免費接種計劃已擴大至全澳合法居民，凡持有澳門居民身份證者，可於指定時間前往各接種服務點進行免費接種，市民如對接種事宜有任何疑問，可致電衛生局熱線電話 28 700 800 查詢。